

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про Антимонопольний комітет
України» та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення
системи органів Антимонопольного комітету»

Ініціатор законопроекту:

народний депутат України Підласа Роксолана Андріївна,
(політична партія «Слуга народу»)

Профільний Комітет ВРУ:

Комітет Верховної Ради України з питань економічного розвитку
(Наталуха Дмитро Андрійович, політична партія «Слуга народу»).

Законопроект 13.04.2020 прийнято в першому читанні за основу, який був
направлений Верховною Радою України 16.12.2020 на повторне друге читання.

Висновок Комітету до повторного II читання від 25.01.2021: рекомендувати
Верховній Раді України прийняти законопроект в другому читанні та в цілому з
техніко-юридичним опрацюванням.

реєстраційний номер 3132 від 27.02.2020

Пропозиції надаються до повторного II читання

1. Підтримується рішення Комітету Верховної Ради України з питань
економічного розвитку щодо прийняття проекту Закону доопрацьованого до
другого читання.

2. Основні новації законопроекту:

- забезпечення створення правових умов для ефективного виконання
Антимонопольним комітетом України своїх повноважень, що безпосередньо
сприятиме ефективному захисту прав та охоронюваних законом інтересів
суб'єктів господарювання;

- утворення Комісії (комісій) з розгляду скарг про порушення законодавства у
сфері публічних закупівель у складі трьох осіб, які є уповноважені з розгляду
скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель;

- виключною компетенцією уповноважених з розгляду скарг про порушення
законодавства у сфері публічних закупівель є розгляд скарг про порушення
законодавства у сфері публічних закупівель;

- кількість уповноважених з розгляду скарг про порушення законодавства у
сфері публічних закупівель становить десять осіб;

- уповноважені з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері
публічних закупівель призначаються на посаду та звільняються з посади Головою
Антимонопольного комітету України. Порядок конкурсного відбору та



призначення на посади Уповноважених визначається Антимонопольним комітетом України.

Застереження до законопроекту:

Спосіб призначення та звільнення уповноважених з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель Головою Антимонопольного комітету України може призводити до втрати ними незалежності та створення ризиків здійснення впливу на їх рішення через механізм призначення або звільнення, що призводитиме до конфлікту інтересів.

Під час засідання Комітету ВРУ з питань економічного розвитку, котре відбулося 25 січня 2021 року в режимі відеоконференції, враховано запропоновану норму Голови Антимонопольного комітету України Піщанської О. С. та викладено у такій редакції:

Друге речення частини першої статті 12¹ Закону України "Про Антимонопольний комітет України" викласти в такій редакції: "Постійно діючу адміністративну колегію очолює державний уповноважений з складу постійно діючої адміністративної колегії".

Варто зауважити, що зазначена норма не була предметом розгляду парламенту під час прийняття проекту за основу.

**Міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України**

Ігор ПЕТРАШКО

_____ 20__ р.